
Zápis z  2. jednání výkonného výboru T enisového klubu Červený 

Kostelec, z.  s.  

12. 1. 2026 v 18 hod. v  tenisové klubovn ě 

 

Přítomni za výkonný výbor: T. Kábrt, J. Kult, L. Vejrek 

Přítomni za kontrolní komisi: T. Nosek, A. Jarý, J. Kaválková 

Nepřítomni za v. v.: R. Brát, P. Špelda 

Nepřítomni za k. k.: - 

Program 

1. Uvítání 
2. Turnaj dorostenek 
3. Provoz na přelomu roku 
4. Rozšíření přetlakové haly – CN a konkretizace požadavků 
5. Smlouva o dílo s účetním 
6. Průběh přepisů smluv na Tenisový klub Červený Kostelec 
7. Ostatní 

Závěry 

1. Uvítání 

Předseda Tenisového klubu Červený Kostelec (dále jen TK ČK) uvítal všechny přítomné a 
poděkoval za účast.  

2. Turnaj dorostenek 

Předseda informoval o turnaji Českého tenisového svazu, kat. C, dorostenek, který klub 
uspořádal v naší sportovní hale o víkendu 10.–11. 1. Zúčastnilo se ho 15 hráček, čímž šlo o 
nejobsazenější halový turnaj během tří let. Zvítězila v něm Anežka Lučanová z TC Dvůr Králové 
nad Labem, naše Natálie Jará skončila v semifinále. Čtyřhru obě výše jmenované vyhrály. Bronz 
v semifinále získaly naše dvojice Bejšovcová-Gavelková a Kaválková-Jará S. V. v. gratuluje 
k pěkným výsledkům. 

Předseda dále informoval, že během turnaje si přítomní hráči velmi pochvalovali zázemí a 
úroveň kantýny (manž. Rolínkovi), prostředí si fotili a sdíleli pozitivní reakce s ostatními členy 
svých mateřských klubů.  

3. Provoz na přelomu roku 

Během tří mrazivých týdnů na přelomu roku jsme spotřebovali 3730 m3 plynu, což je jasný rekord 
za 4 uplynulé roky s přetlakovou halou. Ztrátu se však daří mírnit výhodnější smlouvou na plyn a 
elektřinu.  

Všichni přítomní pracovníci se snažili všemi svými silami udržovat čistotu a přístupnost zázemí 
(pravidelnějším úklidem, častým vyhazováním sněhu), předseda věnuje zvýšenou pozornost 
strojovně a funkčnosti agregátu a bezpečnosti v hale (dobíjení baterie, zvyšování tlaku v hale). 



Během týdne od 12. ledna dojde k servisu kávovaru, který vykazuje poruchy. V. v. se shodl, že 
v případě nutnosti velké a drahé opravy by klub mohl koupit nový.  

4. Rozšíření přetlakové haly – CN a konkretizace požadavků 

Předseda představil v. v. cenovou nabídku fy Calypso na rozšíření přetlakové haly. Nabídku 
konzultoval s městem Červený Kostelec, a to obzvlášť proto, že město alokovalo v rozpočtu na 
rozšíření haly pouze 1 mil. Kč. CN činí 1,15 mil. bez DPH a byla součástí žádosti o zanesení do 
rozpočtu. Vůle na rozšíření haly ze strany města trvá, je však třeba, aby Calypso dodal 
rozpoložkovanou CN. V případě potřeby se v. v. shodnul, že nabídne městu 100 tis. Kč 
alokovaných v městském rozpočtu na výměnu plotů na dofinancování této nabídky.  

5. Smlouva o dílo s účetním 

V. v. souhlasil s přepisem smlouvy o dílo se stávajícím účetním TJ Červený Kostelec na Tenisový 
klub Červený Kostelec dle nových podmínek, které vyjedná předseda s účetním. 

6. Průběh přepisů smluv na Tenisový klub Červený Kostelec 

Předseda informoval, že došlo k 1. 1. k přepisu smluv u elektřiny (hala i klubovna) a plynu (hala), 
vody, odvozu odpadů, klub byl přihlášen na ČUS (vč. všech členů), soutěže pod ČTS byly na 
sezonu 2026 přihlášeny již pod novým spolkem, již před Vánoci byla podepsaná smlouva o 
pronájmu s městem a na webu bylo změněno logo a zmínky o TJ na Tenisový klub Červený 
Kostelec. 

Dále předsedu čeká zřízení dvou bankovních účtů vč. terminálu dle rozhodnutí minulého v. v., 
následně přepis rezervačních systémů, platební brány, spolupráce s firmami Raketsport (zn. 
Tecnifibre), Rtyně.net, Protec, Melichar a další. 

V únoru předseda svolá schůzku, na které bude vyjednána konkrétní podoba smlouvy o 
vyrovnání mezi TJ Červený Kostelec a Tenisovým klubem Červený Kostelec dle Projektu o 
rozdělení.  

7. Ostatní 

V. v. rozhodl, že neposune botník ve vstupu do šaten na stranu (návrh jednoho z pronájemců 
haly), protože svou přítomností vytváří přirozenou bariéru mezi předsíňkou a čistým prostorem 
šaten. 

J. Kult souhlasil s poskytnutím slevy pro manž. Rolínkovi k nákupu softshellového oblečení ve fě 
Protec na základě jejich služeb klubu.  

J. Kult přislíbil brzké vytvoření speciálního přístupu členů do e-shopu fy Protec, čímž klub zajistí 
služby „fanshopu“. 

V. v. odmítl první návrh na nové lavičky na kurty a zadal předsedovi úkol rešeršovat jiné. 

 

Dne 13. 1. 2026 zapsal T. Kábrt 


